
 Опрошено 16 руководителей из числа работодателей в период май-июнь 2022 года. В 

справке изложена информация по 12 параметрам анкетирования. 

Таблица 1 «Показатели удовлетворенности работодателей качеством образования 

выпускников техникума» 

№ 

п/п 

Содержание вопроса Средний балл 

1. Насколько Вы удовлетворены уровнем 

теоретической подготовки выпускников? 

7,5 

2. Насколько Вы удовлетворены уровнем 

практической подготовки выпускников? 

8,1 

3. Насколько Вы удовлетворены 

коммуникативными качествами 

выпускников? 

7,7 

4. Насколько Вы удовлетворены 

способностью налаживать контакты в 

коллективе? 

7,2 

5. Насколько Вы удовлетворены культурой 

общения? 

8,6 

6. Насколько Вы удовлетворены 

выполнением должностных обязанностей? 

8,3 

7. Насколько Вы удовлетворены строгим 

соблюдением внутренней дисциплины? 

6,8 

8. Насколько Вы удовлетворены знанием 

инновационных методов, технологий? 

9,3 

9. Насколько Вы удовлетворены владением 

информационными технологиями? 

9,5 

10. Насколько Вы удовлетворены правовыми, 

экономическими знаниями 

8,4 

11. Как вы оцениваете стремление 

(способность) к самообразованию 

6,9 

12. Как вы оцениваете стремление 

выпускника к профессиональному росту, к 

профессиональной карьере 

7,3 

 


